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Kontorets åbningstider: mandag fra kl. 07.30-08.30 samt onsdage i lige uger fra kl. 17.30-18.30.

Kontorets e-mail-adresse: sbf1@sbf1.dk   

Hjemmeside: www.sbf1.dk 

Kontorets telefonnr.: 38 79 09 36,      

Varmemesterkontorets telefonnr.: 88 27 38 84    

Bestyrelsen:

Formand: Birger Eckstrøm 

Kasserer: Irene Christensen-Orth 

Bestyrelsesmedlemmer: Richard Weihe, Christina Jønsson og Mogens W. Andersen  

Suppleanter: Mette Klessen Wagner og Klaus Vestergaard Thomsen
Ejendomsfunktionærer: Michael Sædding

Administrator: Ejendomsselskabet VIBO, Skt. Peders Stræde 49 A, 1018 Kbh. K. Tlf. 33 42 00 00

Oktober 2012
Kæde i smøgen ved Knivholtvej 14
Af hensyn til mindre børn der leger i gården, samt at det ikke er tilladt at cykle i gårdene, har vi sat en kæde op i passagen ved Knivholtvej 14, som skal gøre det lidt sværere at cykle direkte ind i gården, vil vi gerne opfordre alle til at sætte kæden på igen efter passage.

Cykeloprydning
Det er nu blevet tid til endnu en oprydning i cykelkældrene og i cykelstativerne. Alle cykler der ikke er markeret med navn vil blive fjernet den 1. November. Som ved tidligere cykeloprydninger, vil alle fjernede cykler blive sat i gården Spøttrupvej og senere afhentet af politiet. Mærkater til at skrive navn på, kan fås hos viceværten.  

Varme i lejlighederne. 
Vi har netop modtaget en rapport vedr. solfangeranlægget og den viser en besparelse på omkring 10 % som er ca. 50.000 kr. 

I samme rapport stod der, at vi kunne spare yderligere, hvis vi i lejlighederne havde en mere ensartet varme forstået på den måde at det er billigere og mere hensigtsmæssigt at alle radiatorerne i alle rum står ens. Hvis soveværelset skal være lidt koldere, kan I skrue ned i soveværelset, men så lukke døren til soveværelset.
Med venlig hilsen

Bestyrelsen  
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